
РЕГЛАМЕНТ


Всеукраїнських змагань з фехтування на шпагах серед дітей U-15

« ЗИМОВИЙ ШЛЯХ ЧЕМПІОНІВ - 2026»,


Етапу Всеукраїнських змагань Дитячої ліги пам‘яті Миронюка з фехтування U-15,

серед дітей 2011 р.н. та молодше, надалі «Змагання».


1. ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ


Змагання проводяться з метою: 

- популяризації та розвитку дитячого фехтування в Україні; 

- підвищення спортивної майстерності; 

- виконання розрядних нормативів; 

- пропаганди здорового способу життя, залучення дітей до активних занять спортом; 

- зміцнення дружніх зв'язків та обмін досвідом між спортивними організаціями України, 

тренерами, дітьми-спортсменами;

- контролю якості роботи дитячо-юнацьких спортивних шкіл та фехтувально-спортивних 

клубів із залучення та підготовки дітей.

 


2. СТРОКИ ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ


Змагання проводяться  14-15 лютого 2026 р.  

Адреса місця проведення: м. Бровари (Київська область). 

Точний час початку та точна адреса місця проведення Змагань не вказується з міркувань 

безпеки та повідомляється учасникам особисто. Інформація надається спортсменам, тренерам, 
працівникам закладів фізичної культури і спорту, відряджуючим організаціям.


Контактні дані:  0(63) 631 65 73 Дарина Заболотна. 


3. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ


Змагання проводяться під егідою та загальним керівництвом Федерації фехтування 
України, надалі «Федерація».  


Організатор Змагань: проведення змагань здійснює відділ фізичної культури та спорту 
Броварської міської ради Броварського району Київської області. Безпосереднє керівництво 
покладається на Громадську організацію “Перший фехтувальний клуб міста Бровари “ЕН-
ГАРДЕ”” та головну суддівську колегію. 


Головний суддя змагань – Заболотна Дарина Володимирівна.  


ЗАТВЕРДЖУЮ ЗАТВЕРДЖУЮ ЗАТВЕРДЖУЮ 

Керівник Громадської 
організації “Перший 
фехтувальний клуб міста 
Бровари “ЕН-ГАРДЕ””

Начальник відділу фізичної 
культури та спорту Броварської 
міської Ради Броварського району 
Київської області

Голова відділення НОК України 
в Київській області 

________ Дарина 
ЗАБОЛОТНА

 _____________  Дмитро 
РОЖКОВ 

__________ Ігор 
МАЛИНСЬКИЙ



В умовах дії на території України воєнного стану у зв’язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу 
Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в 
Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, 
внесеними Указом Президента України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим 
Законом України від 15 березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня                    
2022 року № 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року № 2212-ІХ, та 
Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим Законом 
України від 22 травня 2022 року № 2263-ІХ), проведення Змагання здійснюється з дотриманням 
вимог Законів України "Про національну безпеку України", "Про правовий режим воєнного 
стану" та наказу Мінмолодьспорту  від 28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення 
всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану". 


Організація та проведення Змагання здійснюється із дотриманням Закону України "Про 
забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальним за його 
дотримання є головний суддя та учасники змагання.   


Змагання проводиться відповідно до Правил змагань з фехтування та цього регламенту. 

Медичне забезпечення Змагання здійснюється відповідно до  наказу Мінмолодьспорту і 

Міністерства охорони здоров’я України від 15 липня 2020 року № 603/1608 "Про медичне 
забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.


4. УЧАСНИКИ, СУДДІ


У Змаганні беруть участь діти, які займаються фехтуванням, в тому числі у складі команд 
областей України та м. Києва.  


До участі у Змаганні допускаються спортсмени ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, навчальних 
закладів спортивного профілю, ФСТ, спортивних клубів, а також будь-які інші спортсмени 
допущені до занять спортом за станом здоров’я лікарем спортивної медицини, які пройшли 
інструктаж з техніки безпеки та правил поведінки на змаганнях, ознайомлені з правилами 
фехтування.  


Відповідальність за відповідність медичних документів дитини, проведення інструктажу 
з техніки безпеки,  ознайомлення з правилами поведінки на змаганнях, правилами фехтування 
несе тренер спортсмена, або організація, яка подала відповідну заявку на участь дитини у 
змаганнях, або батьки малолітньої або неповнолітньої дитини або її інші опікуни. Діти, які 
прибули на змагання без одного з батьків, інших опікунів та/або не у супроводі тренера до 
Змагань не допускаються. 


Учасникам рекомендовано бути застрахованими на випадок нещасного випадку та мати 
відповідне медичне страхування. 


До Змагання допускаються спортсмени 2011 р.н. та молодші, які змагатимуться 
відповідно до своїх вікових категорій.


Участь дитини в Змаганнях в декількох вікових категоріях в один день не допускається. 

Суддівство Змагань здійснюється кваліфікованими суддями. До суддівства можуть бути 

допущені спортсмени-фехтувальники у відповідному виді зброї, юні судді, та у виняткових 
випадках тренери з фехтування. 




5.  ПРОГРАМА ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ


Під час проведення змагання, з метою вшанування світлої пам’яті, громадянської відваги 
і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання 
бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, 
мирних громадян, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, 
відповідно до Указу Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про 
загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії  Російської 
Федерації проти України" проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну 
хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії  російської 
федерації проти України. 


У місці проведення урочистої частини спортивного змагання встановлюється Державний 
Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка 
організатора спортивного змагання. Урочиста частина спортивного змагання розпочинається 
виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини спортивного змагання 
відбувається державною мовою. 


Програма змагань:

14.02.2026

9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України;

10:00 - дівчата 2013 р. н. та молодші;

11:00 - юнаки 2013 р. н. та молодші;

12:00 - урочисте відкриття змагань;

14:00 - юнаки та дівчата 2017 р. н. та молодші.

15.02.2026

9.00-9.05 – загальнонаціональна хвилина мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії російської федерації проти України;

10:00 - юнаки 2011 р. н. та молодші;

12:00 - дівчата 2011 р. н. та молодші;

14:00 - юнаки та дівчата 2015 р. н. та молодші.


Система проведення змагань змішана:

Особисті змагання – один попередній груповий тур за круговою системою, рейтингове 

жеребкування, тур прямого вибування, бій за третє місце не проводиться. В категоріях U-9, 
U-11, U-13 за результатами попереднього кругового етапу ніхто не вибуває.


Категорія U-15 – 2011 р.н. та молодші: попередній  тур 3 хвилини до 5 уколів,  тур 
прямого вибування 3 періоди по 3 хвилини до 15 уколів. 


Категорія U-13 – 2013 р.н. та молодші: попередній  тур 2 хвилини до 4 уколів,  тур 
прямого вибування 3 періоди по 2 хвилини до 12 уколів. 


Категорія U-11 – 2015 р.н. та молодші: попередній  тур 2 хвилини до 4 уколів,  тур 
прямого вибування 3 періоди по 2 хвилини до 10 уколів. 


Категорія U-9 – 2017 р.н. та молодші: попередній  тур 2 хвилини до 4 уколів,  тур 
прямого вибування 2 періоди по 2 хвилини до 8 уколів. 


Вимоги до зброї, екіпірування та спорядження:

● Зброя

Спортсмени категорій U-9 та U119 змагаються на дитячий (короткій) зброї – клинок № 0. 

Спортсмени категорії U-13 та U-15  змагаються на зброї клинок № 5.




● Маска - не менше 350N, з діючим стандартом кріплення маски на потилиці.

● Костюм (куртка та штани, набічник) - не менше 350N. Гетри до колін.

● Шнур – працездатність та цілісність.


Вся зброя, екіпірування та спорядження повинні бути в робочому стані. Екіпірування 
(маска, рукавиця, костюм) повинні бути повністю цілими без будь-яких модифікацій та                            
в охайному виді, їх розмір повинен відповідати розміру дитини-спортсмена. Головний суддя 
Змагань, будь-який суддя може прийняти рішення про неналежну якість зброї, екіпірування, 
спорядження та вимагати їх заміни або усунення учасника від Змагань. Відповідне рішення 
судді на доріжці може бути оскаржене Головному судді, рішення якого є остаточним.


6. БЕЗПЕКА ТА ПІДГОТОВКА МІСЦЬ ПРОВЕДЕННЯ ЗМАГАНЬ


Підготовка спортивних споруд та спеціально відведених місць, дотримання безпеки 
учасників і глядачів під час проведення Змагання проводиться відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 
спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних 
та культурно-видовищних заходів", наказом  Міністерства молоді та спорту України від 
28.05.2022 № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах 
воєнного стану". 


У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться Змагання, 
Організатор, який є відповідальним за безпеку проведення Змагання, приймає рішення щодо 
евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватись як укриття, та 
знаходиться на відстані не більше ніж 500 м від спортивної споруди, де проводиться Змагання. 
Наявність укриття забезпечує Організатор Змагання. 


У разі недотримання/порушення встановлених вимог безпеки під час повітряної тривоги 
будь-якими учасниками Змагань, кожен особисто несе відповідальність за своє життя та 
здоров’я. 


За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду 
відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який 
підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання, або інша особа, яка заявляє спортсмена. 


7. УМОВИ ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРШОСТІ ТА НАГОРОДЖЕННЯ ПЕРЕМОЖЦІВ І 
ПРИЗЕРІВ


Переможці та призери Змагань визначаються згідно всеукраїнських правил проведення 
змагань з фехтування: в особистих змаганнях визначається: 1 місце, 2 місце та 3 місце. Бій за 3 
місце не проводиться. 


Спортсмени, які посіли: 1-8 місця нагороджуються дипломами, медалями та призами від 
спонсорів змагань.


У категорії 2017 та молодше нагороджуються всі учасники змагань.

Нагородження призерів відбувається на п‘єдесталі в урочистій обстановці.


8. УМОВИ ФІНАНСУВАННЯ ЗАХОДУ ТА МАТЕРІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
УЧАСНИКІВ


Витрати, пов’язані з нагородженням переможців та призерів несе Організатор Змагань.

Всі витрати на відрядження здійснюються за рахунок відряджаючих організацій, а також 

за рахунок відряджаючої організації, учасників, їх батьків.




9. СТРОКИ ТА ПОРЯДОК ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА УЧАСТЬ В ЗМАГАННЯХ


Поіменні заявки на всіх учасників змагань, за встановленим зразком, медичні та інші 
документи, надаються до суддівської колегії за 1 годину до початку змагань. 


У день проведення Змагань, не пізніше ніж за одну годину до початку змагання, 
представник команди, тренер спортсмена або спортсмен (один з батьків/опікунів 
неповнолітнього спортсмена) для допуску до Змагань подає Головному судді Змагань наступні 
документи: заявку на участь у Змаганнях, за встановленою Федерацією формою, за особистим 
підписом особи, яка подає заявку, або керівника організації, яка заявляє (відряджає) спортсмена, 
або іншої особи, яка заявляє (відряджає) спортсмена; заяву щодо стану здоров’я встановленого 
зразка, документ, що підтверджує особу, вік, громадянство спортсмена.


Попередні заявки на участь у змаганнях надсилаються за відповідними посиланнями на 
сайті Федерації фехтування України nffu.org.ua до 7 лютого 2026 року включно.


10. ІНШІ УМОВИ,ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЯКІСНЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДУ


Організатори заходу несуть відповідальність за безпеку присутніх на заході та повинні 
забезпечити:


1) негайне припинення проведення масового заходу під час оголошення сигналу 
«Повітряна тривога», сповістити про це його учасників та організувати їх евакуацію 
згідно з заздалегідь розробленої та наочно розміщеної схеми і покажчиків, повідомивши 
їм місцезнаходження найближчої захисної споруди цивільного захисту (найпростішого 
укриття);

2) дотримання громадського порядку учасниками масового заходу;

3) наявність засобів першої медичної допомоги;

4) обов’язкове дотримання Правил пожежної безпеки в Україні, затверджених 
наказом Міністерства внутрішніх справ України від 30.12.2014 № 1417, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 05.03.2015 за № 252/26697;

Проведення змагань в умовах воєнного стану відбувається виключно за умови їх 

письмового погодження з виконавчими органами міських, селищних та сільських рад, не 
пізніше ніж за п’ять робочих днів до дня проведення заходу та неухильного дотримання 
протоколів № 141, № 143 та № 145 засідання оперативного штабу Ради оборони Київської 
області.


Даний регламент є офіційним викликом на змагання.


ПОГОДЖЕНО 

Відповідальний секретар 

Громадської організації 

Федерації фехтування України 

_____________Олена ШЕВЧУК
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